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HEM2 PELICKE KO PASIHYUTHM CIOBKMA OArOBApajy PAutHYmMTE, a
HCTHM CAOBHMA HCTe UHpe.

2. Hara je xouka ABCDAB(1\Dy. Ca § j€ O3WAYEH ueHTAp Te KOLKe.
HapauyHaj sanpemuny ripamunace 4,8C,S.

3. Axo 3a npupone Gpojese a, b u ¢ Baxu a+h+c=2010, Toxkaxu 1a je
@ +b' +¢ zemupo ca 6.

4. Komko uma Tpouugpennx 6pojesa y xojuma Hijeana undpa Huje
HyIa, 2 npousBoil wihapa j¢ nemus ca 207

5. [ar je keanpat ABCD. lexka je M npoussosna Taqka na ctpannun CD
1 npecek Myun AM n BD je tauka P (Bumu cauky). lita je nehe:
noapiunna Tpoyrna ABP wnm 36up nospuea Tpoyriiosa MDP n BCM?

M

Caaku 3anatax ce Soayje ca no 20 Sonosa.
Mspana zajataka Tpaje 150 muuyTa.
Pewerse crakor sanatka kpaTko H jacHo OBPaAIOKHUTH.

w

PEWIEIbA — VIII PA3PEJX

A+ AB+ ABC + ABCD = 11114+ 11B+11C+ D =2009. Onarae je 4-1 (5
6omoza). Cama je 11B+11C+D=898 Kako jc 11C+D<I07. 70 jo
T9ISIB <898 ma jo B=8 (5 Gonowa). Cama je [1C+D=10. Ouane je
jesmano moryhe 32 je (0 (5 Gonosa), anv je Tana D=10 (w0 je wemoryhc jep
jo D tnpa) na nat pelyc rema pewerke (3 Gonosa).

Hamowmersa: Makciyiauisno G0I0BATH ¥ CEAKN /IPYTH Ta4aH HANAIE PENTARAET.

OcHoRKa HBMUA NHPaMUIE j¢ AWjarowana cTpase xouxe W jeaxaka je a2

) . a3
(4 6oma), a GowHy MBULA NMPAVIAIC jC MONOBAIA [UfArOHATS KOLKE. T, S
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(4 6ona). Caza Mnraropurom Tcopemom T06HjaNO Ta Jo BCHIA KoIKE

(V2] 5 oo

(6 6onosa). Jlaxnc. ¥ = 15 6 Gooa).

1
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- Toowarpaiso (o +6°+¢*)=(a+b+e) = (@ —a)+(6* =)+ (¢ ~c). Crarn

o/ calimpaxa MoxeMO SaTTHCaTH ¥ 06:tnKy, 2 mprmep. @ —a = {a—1)a(a+1)
(5 Gonoea). | [pow3sox 1P ysacToma mpupo;uia Gpoja je yBex aemus ca 6 (§
§0a08a), 11a jo 1 36UP TPM CabMpKa HA 1ECHO] CTPaHH JCAHAKOCTH JCIHHB <2 6
(5 Gonoma). Jlokasanu oMo 12 je PasTHKa AeluRa ca 6, a Kako je yvamuial,
10 NPETNOCTABUM, eBHB €A 6, 10 je U yMameHuk o +5' +¢' aemus ca 6
(5 Gonona). urro je 1 Tpebano aokasarw.

. (MJL, XLII-6) Jeaa undpa mopa GWTH 5, a 1powsrox ApyTe 1Be mopa Grrw

zenms ca 4 (4 Gona). Moryha cy Tpu cnyuaja: 1) Ako cy ase uudpe mape.
onsia TakBUX Gpojera Wna 3-4-4 (undpy 5 MokeMo pacnopenuTi i 3
1AGHHA, A KA CHAKO 01 MPCOCTANA B MECTA MOKEMO SAIMCATY GUAO Koy 0.1
undiapa 2, 4. 6, 8) (6 Gonoza); 6} Axo je joana 0a upeocrae ABC WP
Jemuna ca 4. a apyra HeuapHa pasiuuura 0 5, OHAR Takmux Gpojcea MMa
6:2-4 (6 Gonosa). B) Ao je jeana wudpa 5, 2 Apyra DemuBa ca 4 TaKHHY UMa
3-2 (4 6oaa). Jawsc. rpawernx Gpojesa uma 102,

. Kakoje Pyygp = Py = Pusep (5 60n080) 1

Praro = Faseo = Prwse = Pasnsr = Pawr =
oa je
P,

npr

asie (5 Gonosa)
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adrp =

o~ Fasnir = Paswr + Fancyy (10 Gonosa).




